
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 27 de octubre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ASESORÍA JURÍDICA  
 

1.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 127/17, contra Resolución Sancionadora por infracción de tráfico, para 
toma de conocimiento y acatamiento. 
 
2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 190/17, contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en vía pública, 
para toma de conocimiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 208/17, contra Resolución Sancionadora por infracción de tráfico, para 
toma de conocimiento y acatamiento. 
 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 213/17, contra Resolución Sancionadora por infracción de tráfico, para 
toma de conocimiento y acatamiento. 
 
5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 147/17, contra Resolución del CREA desestimatoria de solicitud de 
ingresos indebidos en relación a la autoliquidación por el Impuesto sobre el 
Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana, para toma de 
conocimiento y acatamiento. 
 
6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Ordinario n.º 
366/16, contra liquidación de Tasa por utilización privativa o aprovechamientos 
especiales en suelo, subsuelo y vuelo del dominio público, para toma de 
conocimiento y acatamiento. 
 
7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 76/17, seguido contra Resolución Sancionadora en 
materia de tráfico y expediente de apremio, para toma de conocimiento. 
 
8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 455/17, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial, a consecuencia de perjuicios económicos por no 
ocupación de la vía pública para actuaciones musicales 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 416/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra sanción de tráfico 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 392/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial, a consecuencia de daños en vehículo por caída de 
señal de tráfico 
- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 437/17, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución del CREA estimatoria parcial de 
reclamación formulada contra Diligencia de Embargo por sanción urbanística 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 394/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 



por Responsabilidad Patrimonial, a consecuencia de daños en vehículo por socavón 
en la calzada 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 438/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Acuerdo de Junta de Gobierno 
Local desestimatorio del Recurso de Alzada formulado contra Resolución del 
Tribunal Calificador en relación a lista de aprobados del segundo ejercicio de fase de 
oposición de la Convocatoria para provisión de 62 plazas de Auxiliar Administrativo. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de cese y nombramiento de representante suplente, por el Grupo 
Municipal Izquierda Unida-Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el Consejo 
Rector del IMDEEC. 
 
10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de cese y nombramiento de representante suplente, por el Grupo 
Municipal Izquierda Unida-Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el Consejo 
Rector del IMDECO. 
 
11.- Decreto n.º 8647, de 17 de octubre actual, dictado por la Sra. Alcaldesa, por el 
que se ordena la publicación del texto íntegro de los Estatutos del IMGEMA. 
 
12.- Decreto n.º 8663, de 23 de octubre actual, dictado por la Sra. Alcaldesa, por el 
que se modifican los Decretos números 6670, de 4 de agosto de 2017 y 8760, de 16 
de julio de 2015, en cuanto a las denominaciones de la Coordinación General de 
Gestión, Recursos Humanos y Promoción de la Ciudad y a la Dirección General de 
Presidencia, Políticas Transversales, Fomento Comercial, Promoción de la Igualdad 
y Órganos de Comunicación, para toma de conocimiento. 
 
PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD  

 
13.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de concesión de subvención a la Plataforma 
Andaluza de Apoyo al Lobby Europeo de Mujeres, para el Proyecto "Jornada sobre la 
violencia contra las mujeres, impago de pensiones alimenticias, prostitución y 
custodias de l@s hij@s a maltratadores". 
 
 
 
 



DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA  
 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 
Ciudadana, de aprobación de justificación de la subvención concedida, mediante 
Convenio de colaboración, a la Federación de Asociaciones Vecinales "Al-Zahara" 
para el Proyecto de actividades 2016. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
delegación de competencias en dicha Delegación en cuanto a los expedientes 
relativos a las prórrogas de los contratos de alquiler de naves para Archivo 
Intermedio y de Gestión del servicio público de Casa de Acogida y Centro de 
Emergencia Social del Ayuntamiento, así como respecto del correspondiente a la 
aprobación y adjudicación del contrato de arrendamiento de local en la Bda. de El 
Higuerón, con destino a Centro Municipal de Participación Activa de Personas 
Mayores. 
 
16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
toma de conocimiento de la Resolución dictada por el Tribunal Administrativo de 
Recursos Contractuales por la que se desestima en su integridad el recurso 
formulado contra acuerdo de adjudicación del lote número uno del Contrato de 
Servicio de Mantenimiento de Zonas Verdes Públicas de la ciudad de Córdoba. 
 
17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación de Contrato de las Obras del Plan de Mejoras de Firmes y de la 
Accesibilidad (Lote II: Mejoras de la Accesibilidad). 
 
18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación de Contrato del Servicio de soporte y mantenimiento de las aplicaciones 
base para la Administración Electrónica. 
 
19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación de Contrato de Suministro de mobiliario para distintos servicios 
municipales. 
 
20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación de Contrato del Servicio de Desarrollo del Proyecto de Actuación y 
Prevención con la Infancia. 



 
21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación de acuerdo por el que se rectificó otro anterior relativo a la Prórroga de 
Servicio de Educadores y Monitores para el Desarrollo del Programa para la 
Integración de Menores en situación de exclusión social. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 

22.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
aprobación provisional del Plan Parcial PPO-P.LR "La Rabada". 
 
23.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
aprobación del documento "Ajuste de Trazado y hoja de aprecio de la finca n.º 50 del 
Proyecto de Expropiación Forzosa del SGVP-SNUEP Enlace Vías Pecuarias 
(Cinturón Verde)". 
 
24.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de abono 
de justiprecio por la ocupación temporal de suelo dedicado a la explotación minera 
de recursos de la Sección A, sito en la Finca "El Cañuelo", afectada por el Proyecto 
de obras de Remodelación del Río Guadalquivir a su paso por Córdoba. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  
 

25.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
Convenio de colaboración con la Universidad de Córdoba para el Proyecto "Apoyo a 
Centros de Formación Profesional Saharauis en Informática y Electricidad". 
 
26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto "Promovida la 
participación e incidencia política de mujeres y jóvenes indígenas y campesinas/os 
para integrar las propuestas del cuidado y sostenibilidad de la vida en las políticas de 
soberanía alimentaria del Municipio de Batallas", subvencionado a la Fundación 
INTERED, dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación 
para el Desarrollo 2016 (Modalidad A). 
 
27.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación Andaluza 
por la Solidaridad y la Paz para el Proyecto "Niños/as y jóvenes de la Ribera del Río 



Tapacarí agentes de cambio para el control y vigilancia de la enfermedad de 
Chagas", dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Cooperación 2013. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de la justificación de las subvenciones concedidas a 
distintos colectivos, así como de inicio de expediente de reintegro a otros varios. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


